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‘(D(I 2 bannog) Hapamnenorpamm ABCD sinsetcs OCHOBaHHMEM nUpamunsl SABCD. Toyku
‘M, N u-P nexar ga p€bpax S4, SD u SC COOTBETCTBEHHO, TIPHIEM SM:MA=1:2, SN-ND=1 :3,
" SP:PC=1:4. B xaxom OTHOLICHUH IUIOCKOCTh MNP menur pebpo SB? v - '
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2. (12 6annos) Pemmre CHCTEMY éﬁ%f‘;
£ (logsx - log,y
log; (xy)

) 1085y - logysz
p logs(yz)
e

K log,,z - log,x

@(13 bannoe) JlaHe! uucia ¥, ¥, Z Takue, 410 4% + sin*y + Inbz = 16, Hoxaxure, yro
2**1 4 3siny — 6ln?z < 28, T A

é
@ 3 6annos) Nana MIOCJIEOBATEILHOCTD:

a; = cos10° g, = €0s100°,...,a, = cos(10™)°, .. ..
Hainute Haumensimee sHavenme BEIPAXKEHUS

e —
a; - Cosx + (az + Qy023 + a2024) . Sinx, rape x € R.

\/@(15 bannos) Te

3aBHCHMOCTE MOZyns

SaBHCI/IMOCTBIO, OLCHUTE HaYaJILH

J10 6pocaro"r C BBICOKOPACIIOIOXEHHOTO Hankona BE
YCKOpeHus teina ot BPEMCEHH I1

PTHKaJILHO BBEpX.
PHBENIeHa Ha rpadmke. [Tons3ysce nanHoi

YI0 CKOpOCTs Tena. Vckopemme cBOGOZHOTO mameHs
&=10 M/c2.
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: (1 0 6annos) JlBa ManeHBKHX OXHOHMEHHO 3apSDKCHHBIX IUApHKA YAEPKUBAIOT Ha
paccTosgauy L 1pyr ot apyra. 3apsamsi IIApHUKOB q1 M g2, UX MACCHI 7] U Ny COOTBETCTBEHHO. B
ONPENCNEHHBIA MOMEHT BPEMEHH . IapukH OTHycKaioT. ONpefemHTe MX CKOPOCTH yepes
AOCTATOIHO NMPOAOIDKHTENBHBIH MPOMEKYTOK BpeMeH . CHIION TSHkeCTH npenedpeys.

7. (10 6amnoe) OnuHHAIUATHKITACCHUK Iets BemONMHSLI SKCIIEpHMEHT ¢ BOZSHBIM IIapOM. .
‘OH B3I nap npu TeMnepaTypé I=100 C, momectun ero B BEPTHKANbHbIA LMNTMHAPUYIECKHH
COCYR ox HeBeCoMBIH nopiuens. ITopmens ITeTs yeTaHOBHI Ha BEICOTE ho=30 cM ot nHa cocyna
1 otnyctui. Ilocie ycraHosnenus pasroBecks TOPIUCHE OKasancs Ha BbICOTe /=10 cM, mpu
~ 9TOM JaBIEHUE mapa BEIPOCIO B 2 pasa. Ompenennre Maccy mapa, xortopyio Ilers B3sur ams
paboter. Inomans aua cocyna S=100 cm2. '

8. (15 6annos) Ha pucynke noxasaso MECTONONOXKEHHE NpeaMera AB U ero H300pakeH
A'B', momy4ennoro ¢ TIOMOILBIO TOHKOH JTMH3bL. C IOMOIIBIO UPKYIIA U THHEHKH BOCCTaHOBHTE
TIONIOKEHHE JIMH3BI, ONPENETUTE KOOPAUHATEL €€ ONTHYECKOro UeHTpa ¥ (oxyco. Cirosamu
OIMIIHTE IOCIEJO0BaTENEHOCTE AEHCTBHUIA, TIpHBOJULIYIO K OTBETY.
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